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ПОЛЬСЬКО-УКРАЇНСЬКА ВІЙСЬКОВА СПІВПРАЦЯ В ХОДІ 

ПОВНОМАСШТАБНОЇ РОСІЙСЬКО-УКРАЇНСЬКОЇ ВІЙНИ 

 

З першого дня російського вторгнення Президент Польщі А. 

Дуда був одним із найстійкіших захисників України серед 

європейських лідерів. Польський лідер одним з перших назвав Путіна 

агресором, засудив жорстокі злочини росіян в Україні та виступив за 

безпрецедентний пакет санкцій проти РФ [7]. Окрім економічного 

тиску на Росію, польський уряд підтримує українців зброєю. Ще до 

початку повномасштабної війни було закладено основу для нової 

моделі тристоронньої співпраці між Україною, Польщею та 
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Сполученим Королівством, спрямованої на зміцнення безпеки та 

розвиток торгівлі. Це дає можливість Україні тісніше співпрацювати у 

сфері оборони та дозволяє купувати зброю у західних партнерів без 

зайвої бюрократії та дебатів. Сьогодні більшість військової, 

гуманітарної та дипломатичної допомоги надходить з Великобританії, 

Польщі та США. Політологи вважають, що більшість європейських 

країн не наважилися б виступити проти Росії та оголосити санкції, 

якби не позитивна позиція Анджея Дуди та Бориса Джонсона [5]. 

Польсько-українська військова, політична, гуманітарна та 

економічна співпраця в ході повномасштабної російсько-української 

війни відіграє ключову роль у підтримці України в її боротьбі за 

суверенітет та територіальну цілісність. Ця співпраця не лише 

відображає солідарність між двома народами, але й має важливе 

значення для регіональної та глобальної безпеки. 

Польща активно підтримує Україну в її протистоянні агресії 

Росії, зокрема, шляхом надання військової допомоги, що включає 

поставки бронетехніки. Постачання понад 260 танків різних моделей, 

включаючи Т-72М1 та Т-72М1R, а також БМП-1 і бронетранспортери, 

свідчить про значну підтримку з боку Польщі. Важливо зазначити, що 

згідно з польськими джерелами, загальна кількість переданих Україні 

танків сягає близько 350 одиниць, що включає і сучасні моделі, як-от 

Leopard 2. 

Першим знаковим візитом стало прибуття до Києва 15 березня 

2022 року делегації на чолі з Прем'єр-міністром Польщі Матеушем 

Моравецьким, Прем'єр-міністром Чехії Петром Фіалою, Прем'єр-

міністром Словенії Янезом Яншею, а також віцепрем'єр-міністром 

Польщі з питань безпеки, лідером правлячої партії «Право і 

Справедливість» Ярославом Качинським. Цей візит став виявом 

солідарності з Україною та її народом, що стикається з 

безпрецедентними викликами через російське вторгнення. Візит був 

здійснений за попередньою домовленістю з Європейським Союзом, 

що підкреслює його важливість та координованість з європейськими 

партнерами [4]. 

13 квітня 2022 року Україну відвідали президенти Польщі, 

Литви, Латвії, та Естонії, які разом з прем'єр-міністром України 

Дмитром Шмигалем відвідали Бородянку, місце жорстоких бойових 

дій та руйнувань [6]. Цей візит став свідченням міцної міжнародної 

підтримки України і спрямований на звернення уваги світової 

спільноти до злочинів, скоєних на українській землі. Президенти 
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анонсували спільне повідомлення про політичну підтримку та 

військову допомогу, підкреслюючи необхідність запровадження 

масштабних санкцій проти агресора. 

У квітні 2023 року польський прем’єр-міністр Матеуш 

Моравецький оголосив, що Збройні Сили України отримають 100 

бронетранспортерів Rosomak, кошти на придбання яких будуть 

спільно оплачуватися Євросоюзом та Сполученими Штатами. Через 

тиждень після цього президент Володимир Зеленський повідомив, що 

Україна отримає 200 таких бронетранспортерів, які будуть надходити 

частинами. Ймовірно, перша сотня одиниць буде надіслана як дарунок 

від Польщі, а решта 100 бронетранспортерів буде виготовлена на 

місцевому заводі. 

У травні 2022 року стало відомо, що Польща передає Україні 

також самохідні артилерійські установки AHS Krab, включаючи три 

батареї по 18 одиниць. Польські військові навчили 100 українських 

військових експлуатувати цю зброю. AHS Krab - це національна 

польська самохідна артилерійська установка, збудована на базі 

ліцензійної башти британської гаубиці AS90 та платформи 

південнокорейського САУ K9 Thunder. 

Польські фахівці компанії PGZ Service Orel відправилися до 

України для ремонту артилерійських систем Krab. Загалом Збройні 

Сили України можуть отримати понад 50 таких самохідних 

артилерійських установок. 

Візит Міністра закордонних справ Польщі та голови ОБСЄ, 

Збігнєва Рау, 2 серпня 2022 до України став знаковою подією, що 

підкреслює зобов’язання Польщі та Організації з безпеки та співпраці 

в Європі до підтримки України в часи її випробувань [2]. Цей візит 

відображає розуміння нагальної потреби в міжнародній солідарності 

та допомозі, щоб відповісти на безпекові виклики, з якими стикається 

Україна, а також наслідки гуманітарної кризи, спричиненої триваючим 

конфліктом. 

Візит Президента Польщі Анджея Дуди до Києва 23 серпня 

2022 року, на запрошення Президента України Володимира 

Зеленського, мав значний символічний та практичний вимір у 

контексті підтримки України Польщею під час воєнного конфлікту [3]. 

Цей візит підкреслив міцність та глибину двосторонніх відносин між 

країнами, а також важливість співпраці в сфері безпеки, економіки, і 

гуманітарної допомоги. 
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Для посилення обороноздатності України в умовах війни з 

Росією Польща здійснила ряд важливих кроків, спрямованих на 

підтримку Повітряних сил Збройних Сил України. Зокрема, було 

передано десять винищувачів МиГ-29, що раніше входили до складу 

польського війська [1]. Незважаючи на їх вік та деяку моральну 

застарілість, ці літаки здатні ефективно виконувати завдання 

протиповітряної оборони та протистояти російським крилатим 

ракетам. 

Крім повітряної техніки, польський уряд вирішив безоплатно 

передати українським Силам оборони тисячі кулеметів разом з 

боєприпасами до них, що було оголошено міністром внутрішніх справ 

Польщі Маріушем Камінським. Ця допомога стала частиною ширшої 

підтримки, що включала також передачу штурмових гвинтівок GROT, 

які вже навесні 2022 року почали отримувати бійці Сил оборони 

України. За оцінками, українська армія могла отримати до 10 000 

одиниць цих автоматів. 

Окрім поставок озброєння, на території Польщі проводиться 

навчання українських військових. Різноманітні програми підготовки, 

включно з тренувальною місією Євросоюзу EUMAM Ukraine, 

спрямовані на підвищення бойових навичок та спроможностей 

українських солдатів і офіцерів [8]. 

Висновки.  Позиція Республіки Польща на міжнародній арені 

в контексті російської агресії проти України є виразною та активною. 

Польща виступає за негайне припинення війни, відновлення 

територіальної цілісності України у міжнародно визнаних кордонах та 

зміцнення міжнародного тиску на Російську Федерацію. Використання 

двостороннього та багатостороннього інструментарію для підтримки 

України свідчить про стратегічний підхід Варшави до цього питання. 

Польща активно підтримує Формулу Миру Президента Володимира 

Зеленського, яка передбачає комплексний план припинення російської 

агресії та забезпечення глобальної безпеки. Польща, будучи активним 

учасником Міжнародної Кримської платформи, також підкреслює 

необхідність міжнародного визнання та відновлення суверенітету 

України над Кримом як важливої складової мирного врегулювання, та 

рештою окупованих територій. 
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